

# 无证驾驶农用三轮车违法载人

## 三名男子被行政拘留15天

本报聊城8月6日讯(记者 李怀磊 通讯员 张海燕 实习生 孟祥美)连日来,聊城交巡警支队针对夏季交通安全风险加大、交通事故易发多发的特点,启动了“早查行动”,严查各类交通违法行为。4日一早,在严查行动中,聊城开发区大队交警接连查处三起农用三轮车违法载人行为,三人均被处以行政拘留十五天的处罚。

记者了解到,8月4日一早,市公安局党委委员、交警支队长刘占军,副支队长李彤参加了开发区交警大队早查行动。4日早6点20分,支队长刘占军在开发区督导检查早查行动时,在聊城市现代农业示范园南区查获潘某,茌平县博平镇人,驾驶车牌号为鲁PJB\*\*\*的农用三轮汽车,经查实,潘某系无证驾车,违法载人14人。

6点40分,副支队长李彤带领支队交管科民警在聊城市济聊一级路季古棚路查获季某,高新区韩集乡人,驾驶无号牌农用三轮汽车。经查实,季某系无证驾车,违法载人14人。

6点55分,副支队长李彤带领支队交管科民警在聊城市东外环湖南路交叉口查获徐某,度假区于集镇人,驾驶无号牌农用三轮汽车,经查实,徐大海系无证驾车,违法载人6人。

开发区大队执勤民警随即对以上三起无证违法载人农用车驾驶人进行了行政拘留15天的处罚,并于当日18时许将潘某、季某、徐某移送至莘县拘留所。

民警介绍,道路交通安全法明确规定,禁止货运机动车载客。此外,由于农用



民警现场查处的违法载人三轮车。

三轮车和三轮汽车的结构、性能、安全技术等要求均是针对短途运输农产品货物提出的,安全防护装置不符合国家强制性标准规定的载客要求,因此不具备载客的条件。此外,农用三轮车和三轮汽车常年穿梭于田

间地头,运输货物时时常超载行驶,车辆磨损大,车况不良,多存在较大的安全隐患。所以,农用机动车驾驶人不要随意搭载人员,同时劝告广大群众也不要乘坐,以免发生危险,从而确保出行交通安全。

## 村民拒购净水器竟遭纵火报复 男子两乡镇接连纵火7起被抓

本报记者 李怀磊 实习生 孟祥美 通讯员 付朝旺 孙明华

2017年11月份,东昌府区沙镇、候营两个乡镇部分村庄发生火灾7起。在这些火灾事件中,轻则烧毁草垛、树木,重则房屋门窗、农用线路等物品被烧。最终经过聊城市公安局东昌府分局缜密侦查,今年8月1日,这一系列纵火案成功告破,犯罪嫌疑人被押解回聊。目前犯罪嫌疑人张某已被警方刑事拘留。

东昌府分局迅速调集合成中心、刑侦等部门警力会同刑侦四中队组成专案组,加紧案情调查摸排,并立即展开调查。“经初步调查,东昌府区从11月起,开始发生的7起放火案件,都应是此次案件中的犯罪嫌疑人一人所为,且着火的地点都是村民院外,但是犯罪动机依然难以确定。”负责案件侦破的民警说道。

**兵三路,四张网  
锁定纵火嫌疑人**

“案件并未留下明显的犯罪证据和痕迹,需要进行走访排查。”刑侦四中队中队长郭书民,在分析案件后发现,犯罪嫌疑人虽无规律作案,但却似乎也并不是一个粗心大意的人,作案时下意识隐藏了不少痕迹,而因此,对侦破增加了相当大的难度,如果仅靠刑警队警力需要大量时间。

东昌府分局分管刑侦工作的副局长吴振林得到民警反馈后,立即开始协调警力,并与分局几位直接负责领导制定出“兵三路,四张网”的办案侦查计划。专案组根据案件实际情况,立即派出三路警力。

从行动开始后的数天,各路民警加紧开展现场勘验走访、痕迹物证提取、视频监控调取和重点人员排查等相关工作,并同时铺开排查、比对、研判和布控四张大网,只待发现犯罪嫌疑人留下的丝毫线索,从而一举抓捕归案。“应该就是这个人!各处的现场视频和走访资料都显示,纵火犯就是他没



一处火灾现场。

错。”负责案件侦破的民警经过认真比对后,激动地叫出了声。而此时,已是12月2日的上午,专案组的三路民警,在已经连续工作17天,走访排查超过2000余人、分析比对70余份痕迹物证和调取查看40余路“天网”探头近300小时的视频监控资料后,才得出的结论。

“这个人来村里推销净水器,被我拒绝过。”受害人通过调取的视频认出了嫌疑人。办案民警经过进一步比对,掌握了犯罪嫌疑人的基本信息,并将其纳入视线。刑侦四中队的民警异常兴奋,立即将嫌疑人照片发给泰安警方,并向社会发布了通缉令。而后,办案民警多次前往嫌疑人居住地实施抓捕,好像人间蒸发了一般。今年7月31日,从泰安传来喜讯,嫌疑人张某在泰安市落网。8月1日,东昌府刑侦四中队民警立即前往将其押解回聊。

**推销净水机被拒  
竟纵火报复村民**

押解回聊当天,专案组民警立即对犯罪嫌疑人张某进行了讯问,在扎实的证据面前,一举攻破张某企图蒙混抵赖的侥幸心理,犯罪嫌疑人张某交待了自己的犯罪事实。

经审讯查明,犯罪嫌疑人张某,男,20岁,泰安市岱岳区人。2017年11月份以来,犯罪嫌疑人张某因村民拒绝购买净水器而怀恨在心,其为宣泄私愤,先后窜至沙镇、候营镇的多个村庄的村民院外,用随身携带的打火机点燃柴垛,疯狂作案7起,导致村民树木、门窗、农用电线、网线等物品被烧毁,直接经济损失1万余元。

法网恢恢疏而不漏,等待他的必将是法律的严惩。系列纵火案的成功侦破,有力打击了违法犯罪分子的嚣张气焰,维护了辖区社会治安大局稳定,进一步增强了人民群众的安全感、满意度,为构建“平安东昌”创造了良好的社会环境。



筹集善款



深入基层

7月25日,聊城大学政管学院青鸟志愿服务队来到西藏自治区山南市乃东区街头,开展了“用心点燃希望,用爱撒播人间”募捐活动。通过上街募捐的方式为山南市儿童福利院的孩子们筹集善款,募捐箱凝聚着太多的爱心,也寄托着极大的期望。志愿者们通过募捐构筑桥梁,用爱心点亮希望、传递爱心、传递真情,让整个蓝天充满爱的阳光。

(王伯文)

7月22日,聊城大学政管学院青鸟志愿服务队来到西藏自治区山南市乃东区开展了“宣讲接地气,百姓听得懂”十九大精神宣讲活动。志愿者们深入社区宣讲十九大精神,向村民们传达十九大提出的“实施乡村振兴战略”、“基层党组织建设”等相关的中央精神和政策,真正让十九大精神深入基层。

(李萌)



献血献爱心

为了配合无偿献血活动,挽救更多病人或伤员的生命,近期,聊城大学商学院社会实践队在聊城市东昌府区献血服务站举办了“献血献爱心,血浓情更浓”活动。走进献血服务站,队员们向工作者了解到献血的注意事项以及献血的好处,记录下来。随后,队员们加大宣传力度,向周围市民分发宣传页,让更多人参与进来。本次活动的举办,提高了人们的社会责任感,促进了献血活动的进行,让爱与温情之花在这座城市绽放。

**遗失声明**  
聊城市佰利达商贸有限公司  
不慎遗失聊城市工商行政管理局  
2016年7月26日核发的企业法人营  
业执照副本,统一社会信用代码:  
913715007582865592,声明作废。

聊城市佰利达商贸有限公司

2018年8月7日

**挂失声明**  
聊城市东昌府区仟乘商务信  
息咨询有限公司,注册号  
371502200036640营业执照正本不  
慎丢失,声明作废,特此声明。

**挂失声明**  
聊城市东昌府区龙湾以云家  
具城,开户许可证丢失,开户许可证  
核准号:J4710002353701,机构信  
用代码证丢失,机构信用代码:  
G70371502002353704,开户行聊城  
市东昌府区农村信用合作联社东  
昌信用社,账号:9150115022342050003123,现申请原  
证作废!